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20 хвилин. Окрім того, ритмічні вправи завжди надають дітям позитивних 

емоцій та гарного настрою, підвищуютьрівень роботинауроці. 
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Постановка проблеми. У стрімкому, метушливому світі дуже важливо 

знаходити моменти спокою та самовираження. Мистецтво у своїх різних 
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формах відкриває шлях людині до зцілення та самопізнання. У цьому випадку 

доцільно мати певні інструкції в зображальному мистецтві, які втілювалися бза 

допомогою підручних засобів, що є в кожного, а також розробити різноманітні 

творчі практики, які можна застосовувати в навчальному процесі позашкільної 

освіти естетичного напрямку.  

Виклад основного матеріалу. Однією з найдоступніших технік 

візуального мистецтва є аналоговий колаж – це мистецтво компонування 

вирізаних і наклеєних матеріалів, яке є не тільки одним із засобів пробудження 

творчого потенціалу, а й глибокого терапевтичного впливу.  

Колаж – відмінний матеріал для використання в арт-терапії. Для людей, 

які не зовсім впевнені у своїх здібностях до малювання, колаж – чудовий спосіб 

творчо виразити себе без необхідності створювати реалістичний малюнок. Крім 

того, для деяких процес вирізування, розривання зображень і склеювання їх 

разом може мати очищувальну дію. Колаж дає художникам можливість 

витягувати шматочки з довкілля та формувати свою власну колекцію зображень 

і слів, які мають для них особисте значення. З цих шматочків вони можуть 

створити свою унікальну сутність, що відображатиме їхній внутрішній світ [1]. 

У більшості людей у світі домінує ліва півкуля мозку, в той час як права 

думає картинками. Створення аналогових колажів може бути емоційною 

розрядкою, що дає можливість висловити емоції, думки та переживання, які 

важко передати лише словами. Вибір зображень та поєднання їх у візуальну 

композицію є терапевтичним виходом, дозволяючи художникам обробляти 

складні почуття. 

Аналоговий колаж потребує глибокого рівня концентрації та присутності. 

У процесі вирізування, розкладання та склеювання матеріалів розум природним 

чином зосереджується на поставленому завданні. Цей рівень свідомості може 

бути медитативним досвідом, схожим на такі практики, як йога та медитація. 

Він дозволяє тимчасово відключитися від стресу та занепокоєння, сприяючи 

розслабленню та ясності розуму. Подібного роду заняття можуть стати 

можливістю для самодослідження та самовираження. Зображення і матеріали, 
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які використовуються, їх оформлення та результат – все це відображає 

унікальну точку зору та індивідуальність.Такий процес може допомогти краще 

зрозуміти себе та свої емоції. 

Творче несвідоме виражається мовою символів,яке можна навчитися 

читати. Розуміти спонтанні колажі стане легше, коли є глибоке усвідомлення, 

що все, що виділяється у візуальному полі, виражає частину вашого 

внутрішнього світу [2]. 

 

Рис 1. Жорж Брак, «Ваза з фруктами і склянка», 1912. 

У цій новаторській роботі в області колажу(Рис 1) Жорж Брак поєднує 

шпалери зі штучного дерева з кубістським зображенням страви з фруктами та 

скла [3, 5]. 

Висновки. Цілюща сила аналогового колажу – це особиста 

«перетворююча подорож». Він забезпечує засоби самовираження, 
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усвідомленості та емоційного звільнення.  

Створення колажів сприяє особистісному зростанню, емоційному 

благополуччю і розслабленню у вигляді творчості та самоаналізу.Це ефективна 

художня практика, яка пропонує безліч переваг, дозволяючи нам свідомо 

досліджувати емоції, спогади та прагнення. 
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